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"Шахед" застряг у квартирі
одесита з 50 кг вибухівки
(відео)
16:10 10.06.2026 Ср

Бойова частина була у "вкрай небезпечному стані"

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Одеса Війна в Україні Дрони

2 хв

ВАЛЕРІЯ АБАБІНА

Фото: В Одесі ворожий дрон влучив у квартиру і не вибухнув (od.npu.gov.ua)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

В Одесі вибухотехніки поліції знешкодили нерозірвану бойову

частину російського дрона "Герань-2" з 50 кілограмами

вибухівки. Боєприпас залишався у квартирі на 11-му поверсі

багатоповерхівки після нічної атаки на місто.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на ГУ Нацполіції в

Одеській області.

У ніч на 10 червня під час чергової дронової атаки на Одесу один

з безпілотників влучив у багатоповерхівку у Приморському

районі.

Прибувши на місце події, фахівці управління вибухотехнічної

служби Нацполіції виявили у квартирі на 11-му поверсі 18-

поверхового житлового будинку уламки "Герань-2", двигун,

електронні компоненти та нездетоновану бойову частину масою

50 кг вибухової речовини.

За словами поліцейських, бойова частина перебувала у "вкрай

небезпечному стані" - вона була споряджена підривачем і мала

механічні пошкодження.

Фото: od.npu.gov.ua

Фахівці провели спеціальні роботи з розрядження та вилучення

вибухових матеріалів. Боєприпас планують знищити в умовах

полігону.

Читайте також: РФ пошкодила в Одесі будинки: згоріла

квартира, є постраждала

Нагадаємо, у ніч на 10 червня Росія атакувала Україну 207

ударними дронами типу Shahed, "Гербера", "Італмас",

баражуючими боєприпасами "Бандероль" і дронами-імітаторами

"Пародія". Сили ППО збили більшість, проте були влучання,

зокрема в Одесі.

Це вже другий подібний випадок в Одесі за останній місяць. У

травні в стіні 15-го поверху одеської висотки застрягла

нерозірвана бойова частина "Шахеда".

Тоді поліція провела унікальну спецоперацію з її вилучення,

після чого до робіт долучились фахівці радіаційного, хімічного і

біологічного захисту ДСНС.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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